

路上那些事·告知

违停整治一个月,近5000名司机被记分,交警加大夜间整治力度 别以为晚上违停就不会吃罚单

从4月13日起,凡是在主干道上违停的,一律罚100元记3分。南京的百日违停整治已经进行了一个月,一个月来,共有4942人次被记分,有6921辆违停车被清拖。考虑到夜间违停现象也有增多的趋势,交管部门加大了夜间整治力度。

昨天一大早,姚先生来到1912酒吧附近一条巷子拿车。前一晚,他到酒吧喝了点酒,就没有把车开走,想趁第二天交警还没上班开走。没想到,车上被贴了罚单,贴单时间是在前一天晚上9点多。

“我们不但夜间整治,双休日也不会停。”南京市交管局一位负责人说,在一些商贸区和娱乐场所周围,夜间违停的现象特别突出,交管部门要求在夜间和双休日,确保每个大队二分之一以上的警力参与整治违停现象。晚间整治结合酒后驾车整治,以新街口、山西路、湖南路、夫子庙、河西万达广场等商业区以及餐饮、大型KTV、酒吧集中区域周边道路为重点开展整治。双休日整治以商业繁华区域、辖区主干道,以及火车站、汽车站、旅游景点周边道路为重点。

交管局一负责人说,在主干道上发现违停车辆,如果司机在现场,一律罚100元记3分,不在现场的,要尽最大努力清拖。但目前清障车有限,无法保证每一辆车都能及时拖走,因此,如果司机不在场,又暂时无法清拖,还是以贴单告知的方式处罚。

通讯员 宁交轩
 现代快报记者 朱俊俊

路上那些事·拍案

吊车装货砸伤工人 是不是交通事故

吊车公司说是,起诉保险公司;保险公司说不是,拒绝赔偿

昨天,玄武法院在南京大学的模拟法庭公开审理了一起保险合同纠纷案。在这起案子中,一辆吊车停在路边装卸货物时,吊臂砸伤了装卸工人。吊车所属公司认为,这是一起道路交通事故,保险公司应按交强险赔偿。而保险公司却认为,这是安全生产事故。

□现代快报记者 张楚洁

吊车伤人是不是交通事故?

事情发生在去年3月。句容某公司的吊卡在路边装卸货物,操作员将吊臂放下,装卸工李明便将货物挂在吊钩上,吊臂重新升起时,吊钩突然砸中李明的头。李明受伤严重,医疗费花了二十几万。

公司在买吊车时,投保了交强险和起重机综合保险中的第三者责任险,他们找到保险公司,要求赔偿,却遭到拒绝,保险公司说这不是交通事故。公司只好将保险公司告了,索要23万元保险赔偿。法庭上,为了说明这起事故到底是不是交通事故,双方争议极大。

“交通保险,就是对交通事故进行理赔的保险,这次事故车辆在静止前提下,生产操作时伤了人,是明显的安全责

任事故,我们不负责。”保险公司认为,李明受伤,不是吊车在运行中撞伤的,而且,交警也未定性为交通事故。

公司方拿出了《道路交通安全法》反驳,“法律上把交通事故定义为:车辆在道路上有过错或意外造成的人身伤亡或财产损失的事件。这里并没有说明必须在行驶过程中,根本没有行驶二字。”

厂区内道路是不是公共道路?

“但是,必须在道路上,当时事故是在厂区内,根本不能算作公共道路。”保险公司称,当时的事故地在有围挡的一个区域内,车辆停靠的路面也不是正规的道路,而是更类似于乡村公路。所以不能认定为交通事故。

“现场虽然属于某个厂区,但当地老百姓都能从那通

行,实际上是公共道路,而且道路交通安全法对道路含义的解释中,也说明包括公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的道路。”公司方说。

正当双方争执不下时,保险公司提出,起重机综合保险中的第三者责任险,有明确的免责条款,就是被保险人或其雇员的人身伤亡及其所有或管理的财产的损失,不负责赔偿。“李明就是公司雇员,依照免责条款,不该保险公司赔偿。只有雇主责任险才能赔偿。”公司方却认为,“当时签保单时,保险公司工作人员没有告知我们任何免责条款,这里的免责根本是无效的。”

案件引发了旁听席上法学院学生的兴趣和争议。他们除了旁听庭审外,还将组成合议庭,讨论出具判决书,并将与法院最终的判决书共同公布。(文中人物系化名)

张先生状告交管局 法院驳回他的请求

去年10月,张先生因在大桥南路临时停车,被认定违停罚款100元,可他认为曝光照片不规范,不该作为处罚依据,于是将交管局告了(现代快报曾报道)。昨天,白下法院一审宣判,驳回张先生的诉讼请求。

张先生认为,交管部门出具的两张曝光照片,上面没有显示禁停标志,根据公安部颁布的《道路交通安全违法行为图像取证技术规范》,这样的照片不符合证据规范。

法院审理后认为,车辆行人应该按照交通信号通行,在张先生违停的路段,原本在盐仓桥广场入口就有禁止停车标志,所以交管局做出的处罚事实清楚,证据确凿。

针对张先生指出存在瑕疵的曝光照片能否作为处罚依据的观点,法院认为,张先生所提到的《道路交通安全违法行为图像取证技术规范》并非强制性行业标准,不予采信该理由。另外,张先生自称没看到路口的禁停标志,却并没有否认禁停标志的存在,法院在现场勘查中也确认,这里设置了禁停标志。因此,法院认为交管局的处罚并无不当,驳回了张先生的诉讼请求。

张先生说,他决定近日提起上诉。
 现代快报记者 张瑜

男科名专家 解码男性不育

——专访建国男科医院陈利生教授

本期专家 陈利生



南京建国男科医院不孕不育诊疗中心首席专家,主任医师,海峡两岸卫生交流协会指定对接专家,世界中医药联合会男科分会常务理事,国际中医男科学会副主席,江苏省性学会学术部副部长,《中华男科学》杂志第二届编委,南京市医疗事故技术鉴定专家库成员。长期从事男科学、生殖医学的理论和临床实践,是国内外知名的男科学专家,出版《中西医论治男性不育》等三部专著,发表论文32篇。

相关链接

建国男科医院 不孕不育诊疗中心

该中心由多位高级专家组成,引进多项国际一流的高精尖检测与治疗设备。拥有与国际同步的男科尖端技术“定性排查介入术”,临床开诊以来,造福万余个家庭的生育之梦,受到业内同行及广大患者的一致赞誉。

养儿育女历来被视为天伦之乐,人生不可或缺的幸福。而近年来男性“不育症”的蔓延,或多或少给许多本应幸福的家庭蒙上了阴影。为此,我们走访了南京建国男科医院高级专家陈利生教授,请他谈谈不育症的原因和治疗方法。

□本版撰文 张弛

问: 男性不育症令许多家庭痛苦不堪,您能告诉我男人不能生育的原因吗?

陈利生: 男性不育具体地说有三方面因素,一是睾丸因素,如先天性睾丸发育不良,后天引起的睾丸炎、睾丸损伤,影响生精功能或引起无精症。二是睾丸前因素,如下丘脑功能低下,使垂体分泌促性腺激素不足,睾丸就不能生成精子。另外,垂体肿瘤、高泌乳素血症等。三是睾丸后因素,附睾炎、前列腺炎、精囊炎、精索静脉曲张都会造成少精、弱精症。四是功能障碍,如勃起功能障碍、插入障碍、不射精、逆行射精等,导致精子不能进入女性生殖道而影响生育。

问: 您说的原因都是人体自身功能障碍引发的,现在还有一种流行的说法,如美国科幻片中所说的“环境污染”对人类生育有很大影响,您是怎么看的?

陈利生: 环境污染导致人类生存危机,这是毋庸置疑的事实。饮

用水、空气、食品这都是人类繁衍生存必需的,可时下,汽车尾气、工业废水、有害添加剂、残留农药,电子辐射等,都有可能造成污染,长此以往,会导致男性生殖功能的衰退,继而影响生育。当然,除此之外,造成男性不育的原因还有很多,如治疗其他疾病时治疗不规范引起的不育;精神紧张致使内分泌失调引起的不育;以及生活方式不科学、行为不规范引起的不育,诸如,长期穿紧身裤、长时间泡热水澡、熬夜、久坐、烟酒过度等,这也是需要引起高度重视的。

问: 男性不育症危害人类繁衍和生存,世界各国医学科学家都在想方设法攻克这个课题,作为国内知名专业男科医院,现在治疗的办法有那些?

陈利生: 现在针对它的治疗就是中西结合药物治疗、手术治疗和辅助生殖治疗。从医院临床观察,中药治疗不育症,实践证明是安全有效的。而像精索静脉曲张引起的

患者,可用微创手术进行精索静脉的高位结扎。而因生殖系统感染引起的生育功能减退则需要用抗感染治疗。至于功能障碍导致的不育,就要先把病人的性功能改善以后,再考虑生育问题。但对具体病人来说,则要先搞清楚他不育的病因所在。目前我院采用的国际男科学界推荐使用的“定性排查结合介入术”是一项较为系统全面的检查与治疗方法,该技术已圆了万余名不孕患者求子之梦。它按照男性和女性的生理结构进行逐一排查。比如女方按阴道、宫颈、子宫等秩序。男方按尿道、前列腺、精囊输精管、附睾、睾丸等顺序逐一排查。这样,哪个部位有异常,很快就可以检查出来,而且不会遗漏,然后对症施治。

我曾诊治过一个患者,结婚3年没孩子,经人介绍后,通过114电话咨询找到我,我用排查法先排除了女方因素,最后焦点集中在男方的无精症上。患者得知患上无精症,很是绝望。我为他做了附睾穿刺取精术、输精管造影等特殊检查。结果附睾液中发现大量精子,而输精管造影显示附睾尾部梗阻。

我告诉该患者患的是梗阻性无精症,是可以治疗的。接着,我为患者做了精微定位输精管附睾吻合手术,这项属显微外科的手术,创伤小,成功率高。但不适应急性附睾炎和附睾结核的患者。与此同时,我还为他制定了针对性的治疗方案,3个月复查,检查报告显示他精液中已有精子。半年后,就传来了他妻子怀孕的喜悦。

问: 对男性不育症有什么防范措施吗?

陈利生: 从造成男性不育症的原因中,我们不难发现,有相当一部分原因来自于外界的环境和个人的生活习惯。建议育龄期男士一要远离烟酒,尽可能多地安排一些体育活动,增强自身体质;二要加强必要的防护措施,如因工作关系,经常接触一些污染物,或经常受电子辐射等,不能掉以轻心;三要注意营养摄入,可以多吃一些蛋白类的食物,如瘦肉、鱼、鸡蛋,这些食物可以提供精子发生所必需的精氨酸,还有就是多吃一些富含维生素的水果和蔬菜,维生素对前列腺和生精细胞是有益的。

夏季男科疾病自查

- | | | |
|---|--|--|
| <input type="checkbox"/> 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有阴囊肿大、疼痛的症状 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有性功能减退、神疲乏力的症状 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状 | <input type="checkbox"/> 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象 | |
| <input type="checkbox"/> 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状 | 注: 如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状 | 摘自《中国性科学》 | |
| <input type="checkbox"/> 是否有生殖器红疹、起水疱的现象 | | |

全国十佳男科医院探访之一 对话名医

走进南京建国男科医院